
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres”  
“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de  

Junín y Ayacucho”  

 

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES  
FICHA TÉCNICA Nº 003-2024-BNP-DPC-UGPB Ley 

Nº 28296  

Signatura topográfica: 952 / P32  
Código de barras-BNP CBN: 0000317649  
Título: El Japón moderno y sus bases económicas  
Responsabilidad: Paulet Mostajo, Pedro Eleodoro, 1874-

1945. 
Pie de Imprenta: Yokohama: Editorial de “The Japan Trade 

Daily Report”, 1935.  
Descripción física: [2b, 2], iii-iv, [1], 2-468, [2b] p.: il., tab., 

gráf.; 26 x 19 cm.  
Localización: Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo 

Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 160, 

San Borja.  
Nota general: Primera edición.  
Nota de idioma: Texto en español.  
Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 

investigadores.  
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa dura 

forrado de tela color rojo, cubierta anterior con letras 

doradas: “EL JAPON MODERNO Y / SUS BASES 

ECONOMICAS / MEMORIA QUINQUENAL / POR PEDRO E. 

PAULET / CONSUL EN YOKOHAMA”, “YOKOHAMA, 1935”. 

En el lomo con letras doradas: “[PEDRO] PAULET: “EL 

JAPON MODERNO. (1930-1934).””.  

 

  
Características particulares: Etiqueta de signatura 

topográfica en el lomo: “932 / P32”. Anotación 

manuscrita a lápiz en la portada: “I2000”. Sello en tinta 

azul en la portada y p. 43: “53685”. Sello oval horizontal 

en tinta negra en la portada y p. 43: “BIBLIOTECA 

NACIONAL / *LIMA-PERU*”. Sello oval horizontal en tinta 

azul en la portada y en las p. [1], 11, 15, 23, 31, 41, 43, 

55, 63, 69, 81, 91, 101, 113, 123, 139, 149, 155, 163, 175, 

183, 187, 193, 205, 215, 227, 257, 277, 281, 287, 293, 

299, 305, 311, 319, 333, 341, 349, 359, 371, 379, 387, 

395, 399, 409, 417, 423, 437, 447, 451, 455: “BIBLIOTECA 

*NACIONAL* / SALA PERU”. En el reverso de la portada 

presenta número de ejemplar con anotación manuscrita 

en tinta azul: “46”. Dedicatoria de Pedro Paulet a Alberto 

Alexander en tinta azul en el reverso de la portada: “[A]l 

Sr. Ingo. Alberto Alexander / el gran urbanista del Perú / 

Lima / Pedro E. Paulet”. Anotación manuscrita a lápiz en 

la p. iii: “24-iii-945-am”, “952 / P32”. Sello rectangular en 

tinta azul en la p. 468: “21 JUN. 1973”. Anotación 

manuscrita a lápiz en la p. 468: “952 / P32”. 
Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing). 

Desprendimiento de la cubierta anterior y de las primeras 

hojas hasta la p. iii. 



 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres”  
“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de 

Junín y Ayacucho”  

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES  
FICHA TÉCNICA Nº 004-2024-BNP-DPC-UGPB Ley 

Nº 28296  

Signatura topográfica: 952 / P32 / Ej. 2 
Código de barras-BNP CBN: 0000317650  
Título: El Japón moderno y sus bases económicas  
Responsabilidad: Paulet Mostajo, Pedro Eleodoro, 1874-

1945. 
Pie de Imprenta: Yokohama: Editorial de “The Japan Trade 

Daily Report”, 1935.  
Descripción física: [2b, 2], iii-iv, [1], 2-468, [2b] p.: il., tab., 

gráf.; 26.1 x 19.1 cm.  
Localización: Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo 

Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 160, 

San Borja.  
Nota general: Primera edición.  
Nota de idioma: Texto en español.  
Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 

investigadores.  
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa dura 

forrado de tela color rojo, cubierta anterior con letras 

doradas: “EL JAPON MODERNO Y / SUS BASES 

ECONOMICAS / MEMORIA QUINQUENAL / POR PEDRO E. 

PAULET / CONSUL EN YOKOHAMA”, “YOKOHAMA, 1935”. 

En el lomo con letras doradas: “[PEDRO] PAULET: “EL 

JAPON MODERNO. (1930-1934).””.  

 

 
Características particulares: Etiqueta de signatura 

topográfica en el lomo: “932 / P32”. Etiqueta en el lomo: 

“99183”. Anotación manuscrita en tinta roja en cubierta 

anterior y en la hoja de guarda anterior: “670”.  Sello en 

tinta azul en el reverso de la portada y p. 43: “99183”. 

Sello oval horizontal en tinta negra en el reverso de la 

portada y p. 43: “BIBLIOTECA NACIONAL / *LIMA-PERU*”. 

En el reverso de la portada presenta número de ejemplar 

con anotación manuscrita en tinta negra: “26”. 

Dedicatoria de Pedro Paulet a Carlos García Castañeta en 

tinta negra en el reverso de la portada: “[A]l Sr. Dr. Carlos 

García Castañeta / Consultor Legal de la Cámara / de 

Comercio de / Lima / Pedro E. Paulet”. Anotación 

manuscrita a lápiz en el reverso de la portada: “I2000”. 

Anotación manuscrita a lápiz en la p. 468: “P(82238)”. 

Sello rectangular en tinta azul en la p. 468: “Biblioteca 

Nacional del Perú / DEPARTAMENTO DE CLASIFICACION / 

Y CATALOGACION / AGO 2[7] 19[70]”, con anotación 

manuscrita a lápiz: “952 / P32”, “ch”. Etiqueta de código 

de barras BNP CBN adherida en el reverso de la cubierta 

posterior: “0000317650”. 

Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing). 

Desprendimiento de la cubierta anterior y de las primeras 

hojas hasta la p. iii.  
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